



Рецензія

на освітньо-професійну програму спеціальності «Комп'ютерні науки» II (магістерського) ступеня вищої освіти технічного університету «Метінвест політехніка»

Дана освітньо-професійна програма «Комп'ютерні науки та цифровий інтелект» з підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем освіти розроблена робочою групою спеціальності, включає комплекс документів, що відповідає стандарту вищої освіти і реалізується у ТОВ ТУ «Метінвест політехніка».

Програма являє собою продуманий і вдало структурований комплекс, що передбачає різні види освітньої діяльності, необхідні для якісної підготовки магістрів протягом усього періоду їх навчання за вказаною галуззю знань (12 Інформаційні технології). Структура програми включає необхідні компоненти, загальну інформацію, мету та фокус програми, умови та технології реалізації освітнього процесу, очікувані результати, матриці відповідальності програмних компонентів. Розроблена програма передбачає практичну підготовку у вигляді ОК12 «Практика з дослідження предметної області та аналізу даних» та містить форми атестації здобувачів вищої освіти ОК13 «Підготовка та захист кваліфікаційної роботи», що є реалізацією вимог щодо сформованості компетентностей магістрів.

Всі дисципліни, що містяться в навчальному плані, відповідають сучасним європейським тенденціям розвитку інформаційних технологій в різних галузях їх застосування. Заслуговує також схвалення наявність у програмі розділу щодо матеріально-технічного забезпечення, засобів навчання, та критеріїв оцінювання рівня знань.

Також слід відзначити, що рецензована освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням вимог роботодавців, яким потрібні фахівці в галузі ІТ та залучення до розробки програми безпосередньо здобувачів освіти.

Важливим є і те, що програма передбачає можливості подальшого навчання випускників за програмою підготовки на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти.

Таким чином, можна зробити висновок, що високий рівень програми та її практична реалізація надасть можливість досягти поставленої мети в процесі підготовки магістрів відповідної спеціальності.

Президент МАІн,
д.е.н., професор,
Заслужений діяч науки і техніки України



Микола СРМОШЕНКО